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Le candidat de la proximité

 Damien
ABAD



SI VOUS ME FAITES CONFIANCE, JE SERAI : 

Un homme de terrain proche de vous et connecté à la réalité de votre vie quotidienne. 
J’ai trop vu d’élus nationaux déconnectés de la réalité de la France des territoires.
Un homme de convictions qui défend les valeurs du travail, de l’autorité, des solidarités et du mérite.
Un homme de rassemblement, capable de fédérer au-delà des étiquettes partisanes.
Un homme d’action, capable de porter haut et fort la voix de notre territoire à Paris.

DIMANCHE 12 JUIN, j’ai besoin de vous. 
J’ai besoin de votre soutien et de votre confiance pour poursuivre 

le travail de terrain et porter haut et fort votre voix à Paris. 

Avec votre soutien, je placerai l’intérêt de la France et de notre territoire au-dessus de toute étiquette 
partisane. Face aux calomnies et aux attaques de toutes parts, je tiendrai bon pour vous, pour notre 
territoire et pour la France. Ma force, c’est vous. 

Augmenter le pouvoir d’achat de ceux qui travaillent et des retraités :
baisse de la CSG sur les salaires, conversion des RTT en salaire, indexation 
des pensions de retraite sur l’inflation, hausse des pensions de réversion…

Rétablir la sécurité et l’ordre : 
peines minimales obligatoires pour tous ceux qui s’en prennent à nos forces 
de l’ordre et nos pompiers, création de places de prison… 

Faire de l’éducation le ciment de notre pacte républicain :  
maîtrise des savoirs fondamentaux à l’école primaire, bâtir une école du 
respect et valoriser les filières d’apprentissage et d’alternance...

Protéger notre environnement : 
préserver nos ressources en eau et notre forêt, instaurer une taxe carbone aux 
frontières de l’Union européenne et défendre notre agriculture de proximité...

Renforcer la solidarité et l’égalité des chances :
déconjugaliser l’AAH, former et revaloriser les auxiliaires de vie scolaire, 
engager la réforme de la dépendance et encourager l’engagement associatif 
en gagnant des trimestres pour la retraite...

5 grandes priorités nationales

O fermeture de classes 
dans nos écoles rurales 

sans l’accord du Maire et de 
son Conseil municipal.

3 grands engagements pour notre territoire

Lutte contre les déserts 
médicaux grâce à 

l’installation de médecins 
juniors

sur notre territoire et le 
soutien à nos hôpitaux de 

proximité.

Soutien à nos entreprises 
locales, notre artisanat, 
notre agriculture, notre 
commerce de proximité

ainsi qu’au télétravail 
grâce au déploiement de 
la fibre optique pour tous 
soutien à nos hôpitaux de 

proximité .
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Patrick LIEBUS
Le suppléant 

Aindinois, homme de terrain, Patrick Liébus est aussi l’ancien Président 
national des artisans et entreprises du bâtiment (la CAPEB). Décoré de la 
Légion d’honneur, il mettra son expertise économique et ses nombreuses 
compétences au service de notre territoire. 
Ensemble, nous formerons un binôme complémentaire, engagé à vos côtés 
et dans l’action. 

VOTEZ ET FAITES VOTER DAMIEN ABAD


